



上饶日报官方微信  
国内统一刊号:CN36-0006  
邮发代号:43-8  
第94期  
上饶日报社出版

上饶日报

周末

关注

2018年1月13日 星期六  
责任编辑:齐小龙  
新闻热线:8220055 8290825  
E-mail:srbdds@126.com

追求有品质的新闻

# 1485个车位 饶城客运枢纽停车场明年6月建成



市综合客运枢纽蓄车停车场效果图

1月10日,记者从上饶市城投集团了解到,我市综合客运枢纽蓄车停车场已正式开工建设。该停车场采用立体停车的相关标准建造,正式投入使用后,可提供1485个停车位,其中大客车停车位86个,小客车停车位1399个,将极大地缓解上饶火车站客运车辆停车难的压力。据了解,该停车场采用最先进的智能停车

收费系统,并支持微信、支付宝收费,预计2019年6月投入使用。

## 施工现场建设如火如荼

1月10日上午9时许,虽是阳光普照,却也还是岁暮天寒,但在综合客运枢纽蓄车停车场工地上看到,项目建设工作却是热火朝

天,各项工作都在有序推进。建筑项目工地上,挖掘机、推土机以及各种运输车辆往来穿梭,繁忙有序地工作着。自开工以来,他们昼夜奋战在工地上,修便道,清理地表附着物,为道路成型做好积极准备。站在工地路边,除了瑟瑟寒风和轰隆的机械声,记者看到,工人们都在各自岗位上忙碌着。现

场施工工人小陈对着手心哈了一口热气,搓了搓手笑着说:“近日难得的好天气,项目虽然刚刚动工没几天,大家都深知工期紧、任务重,但是为了按期保质保量完成今年施工任务,全体工作人员都相互鼓励,忘我工作,到火车站的客运车辆停车问题就迎刃而解了。说起来,也是为市民做了件大好事呢,想着

也不觉得累了,别看现在天气冷,跟大伙一块干活,一会就出汗了。”

## 力争明年6月投入使用

记者从上饶市城投集团公司项目部了解到,上饶市综合客运枢纽蓄车停车场工程项目建设位于站前南路南侧,站西一路西侧,项目占地38.32亩,总投资19309万元,其中建筑安装工程费17603万元,征地拆迁费1706万元。总建筑面积53544.42平方米,其中地上建筑面积34904.16平方米,地下建筑面积18640.26平方米(含人防面积8809.91平方米),容积率1.37,建筑密度34.5%。综合客运枢纽蓄车停车场是整个交通枢纽的一个配套工程,交通枢纽是按照交通枢纽的要求,按照一级站的标准要求建设的,而一级站就必须有一个大客车的蓄车,按照规划要能够蓄车停放86辆大客车。

为了节约用地,合理利用资源,同时还建立了小客车停车位1399个。停车场主楼分为地下室一层,地上四层,设置大客车充电桩6个,每层设置30个小客车充电桩。同时还配备了汽车检修房和办公楼,并专门设有残疾人和女性专用停车位。建筑外立面采用镂空设置,并设有绿化景观及收集雨水自动浇灌系统,达到节能减排效果。

据了解,该停车场采用最先进的智能停车收费系统,并支持微信、支付宝收费,预计2019年6月投入使用。(本报记者 齐小龙 任晓莉 文/图)

# 危重病人急需转院北京 高速交警雾天开辟生命通道

本报讯 记者杨小军报道:1月9日,因大雾、桥面结冰,我省境内大部分高速实行了交通管制。当日上午9时许,德上高速因部分桥面结冰,交通管制还未解除,高速交警直属五支队第四大队值班室接到求助电话,报警人称自己驾驶一辆救护车,要送一个危重病号前往北京,现被堵在德上高速玉山西收费站,能不能上高速行驶?接到电话后,值班民警赶紧通知路面巡逻民警前去查看。

民警到达收费站后,初步了解了情况。原来,急救车上护送的是一个得了脑瘤的病人,头一天晚上刚在上饶医院抢救过来,情况十分危急,现在要送往北京做进一步救治。人命关天,民警赶紧通知收费站打开绿色通道,并疏导车辆让急救车上高速。因德上高速地处山区,气温偏低,路上几处桥梁有结冰现象,为保障救护车安全通行,民警决定开警车一路护送,并通知另一组民警在结冰路段摆放锥筒进行引导,确保急救车万无一失。50分钟后,民警把急救车护送到了安全路段。临别时,急救车驾驶员及家属十分感动,感谢交警同志的一路护送。

# 致富不忘乡梓情 回乡创业青年敬老院献爱心

本报讯 陈新平 记者杨小军报道:1月10日,玉山县南山乡敬老院暖意融融,大葛村回乡创业青年郭支云为敬老院16位孤寡老人送来特别定制的棉袄,并亲手为79岁的五保老人陈长春穿上了新棉袄,赢得老人们的掌声和欢笑。

39岁的郭支云在外创业多年,2014年8月,他积极响应乡村发展产业精准扶贫的号召,回乡组建葛云种植专业合作社,带动当地贫困户专门从事水果及蔬菜的种植和销售,让20多个贫困男女劳动力实现了家门口就业,年均增收万余元。回乡创业期间,他经常给村里的孤寡老人、贫困残疾人送去衣物、猪肉、食用油等生活用品,上门嘘寒问暖。今年冬天的天气特别冷,他又想到敬老院的孤寡老人,专门为每一位老人丈量服装大小尺寸,为他们定做保暖棉袄,折合人民币4800多元。郭支云听说陈长春老人明年正月十六是80大寿,他乐呵呵地和老人约定,那天,他要带上全家人,并邀请敬老院里所有老人一起为陈长春老人祝寿。



郭支云为陈长春老人穿上新棉袄

# 上武高速4个收费站 开始试用无人值守发卡机

本报讯 记者齐小龙 任晓莉报道:1月8日,记者从上饶市城投集团公司获悉,上武高速4个收费站的无人值守自动发卡机,近期已投入试用。车辆领卡通行将提高上武高速收费站通行能力,更加方便市民出行。

据城投集团公司相关工作人员介绍,无人值守自动发卡机投资金额共计73万余元,此次发卡机采用的是机械手智能取卡面板组件,类似人工送卡模拟手,方便司乘人员更快速便捷取卡。入口发卡时间由人工发卡的平均速度缩短至5秒钟内,可以有效缓解高峰时段车道排队等候时间,大大提高收费站通行能力,同时能提供24小时不间断服务。自动发卡机的投入使用可有效缓解收费站人员紧张问题,节约劳动成本,收费员由原来的80人减至62人。

据了解,上武至武夷山(闽赣界)高速公路是沈阳至海口国家高速公路第四条联络线宁德(福建)至上饶(江西)高速公路的江西境内段,是赣东北、浙西南、皖南等地通往东南沿海的重要通道。

# 送去大米和食用油 爱心企业家慰问50户贫困户

本报讯 记者齐小龙 任晓莉报道:为扎实推进精准扶贫工作,让更多爱心人士和爱心企业也能参与到扶贫帮扶工作中来,给贫困户送去冬日的温暖,近日,万年县湖云乡高标准农田三标建设项目负责人喻国鑫带着严寒,顶着风雨,来到湖云乡香峰村慰问了50户生活贫困户,为他们送去了冬日里的温暖。

慰问现场,喻国鑫将50多袋优质大米和50余壶食用油发放到该村50户贫困户民手中,为他们带去冬日的温暖和祝福。喻国鑫说:自己事业的发展离不开湖云乡党委政府的支持,更离不开当地老百姓的支持。为百姓做贡献、积极回馈社会,尽自己所能帮助改善香峰贫困户们的生活,今后还将一如既往地开展爱心帮扶活动,为协助打好脱贫攻坚战做出更大的努力。“此次帮扶慰问活动,政府搭建平台,为企业和村委会架起了沟通的桥梁,发挥爱心帮扶的作用,将影响带动更多爱心人士参与到扶贫帮扶中来。”

# 上饶人举报涉毒违法犯罪 最高可获10万元奖励

## 《上饶市公安局举报涉毒违法犯罪活动有功人员奖励办法》正式实施

本报讯 记者程家富报道:市公安局近日制定出台了《上饶市公安局举报涉毒违法犯罪活动有功人员奖励办法》。该《奖励办法》从2017年12月23日起正式实施,举报者最高可以获得一次性奖励10万元。

### 举报涉毒范围广,共分10大类

举报涉毒范围包括:(一)走私、贩卖、运输、制造毒品;(二)非法持有毒品;(三)包庇毒品犯罪嫌疑人或者窝藏、转移、隐瞒毒品、毒赃;(四)非法生产、买卖、运输制毒物品;(五)走私制毒物品;(六)非法种植毒品原植物;(七)非法买卖、运输、携带、持有未经

灭活的毒品原植物种子或者幼苗;(八)引诱、教唆、欺骗、强迫、容留他人吸食、注射毒品;(九)非法提供麻醉药品、精神药品;(十)吸食、注射毒品。

### 举报涉及范围不同,奖励不同

举报制造毒品奖励:(一)举报废弃的制造毒品及制毒物品工厂,一次性给予1万元奖励;(二)举报正在生产的制造毒品及制毒物品工厂,缴获毒品10千克以下,或制毒物品1000千克以下,或抓获犯罪嫌疑人3人以上的,一次性给予2万元奖励;缴获毒品10千克以上,或制毒物品1000千克以上,或抓获犯罪嫌疑人3名以

上的,一次性给予4万元奖励;缴获毒品50千克以上,或制毒物品5000千克以上,或抓获犯罪嫌疑人10名以上的,一次性给予10万元奖励。

举报聚众吸毒奖励:举报聚众吸毒的,经公安机关捣毁容留吸毒“地下赌场”的,行政拘留吸毒人员20名以下或刑事拘留容留吸毒人员3名以下的,一次性给予4000元奖励;行政拘留吸毒人员20名以上,或刑事拘留容留吸毒人员3名以上的,一次性给予1万元奖励;行政拘留吸毒人员50名以上,或刑事拘留容留吸毒人员10名以上的,一次性给予4万元奖励。

举报其他涉毒奖励:对举报其他涉毒违法犯罪有功人员,根据举报信

息的详实准确程度和查获案件的性质、情节及影响程度,分别给予以下奖励:(一)属一般行政案件,一次性给予1000元奖励;(二)属一般刑事案件,一次性给予2000元奖励;(三)属重大行政、刑事案件,即1起案抓获10名以上违法人员,或3名以上犯罪嫌疑人,或缴获毒品1千克以上,一次性给予1万元奖励;(四)属特大行政、刑事案件,即1起案抓获30名以上违法人员,或10名以上犯罪嫌疑人,或缴获毒品5千克以上,一次性给予4万元奖励。

### 举报奖励专人负责,严格保密

举报有功人员是指以书面材料、

电话、电子邮件或者其他方式,主动向公安机关举报发生在我国的涉毒违法犯罪活动,举报内容经查证属实,并由此破获案件的公民、法人或者其他组织。

奖励举报实行实名制,奖金审批后的3日内由破案单位通知举报有功人员领取;举报有功人员应在接到通知后3个月内领取奖金,逾期不领取的,视为自动放弃。实施奖励由专人负责,严格为举报人保密。对泄露举报人的有关人,按照有关规定严肃追究党纪、政纪和法律责任。《奖励办法》还明确了缴获毒品、制毒物品折算标准。

# 两小学生上学失踪 民警沿途搜寻在深沟中救起

像往常一样,带完一堂课的罗老师负责地到各班上查看孩子们的情况,问问低年级的娃儿有没有吃早餐,叫住四处疯跑的调皮蛋,批评迟到的没有早读的学生……“吴同学、张同学到现在还没来上课?”“听说有两个孩子都迟到一堂课了,罗老师焦急不已。他拿出手机拨打了两位学生家长电话,可家长们都说孩子和平常一样,按时坐车去学校上课了,而且出门时状态都不错,没有异样。

## 两学生去学校上学途中失踪 老师报警求助

“孩子不见了!”罗老师心里一紧,定了定神后,他立马组织其他老师和工作人员到处寻找了一番,可哪里找得着两个孩子的踪影,这下大家都急成了热锅上的蚂蚁。“报警吧!”一个老师说道。“对啊!”罗老师缓过神来,当即打电话向铅山县公安局

轩派出所求助。

1月4日上午9时50分,铅山县轩派出所接到辖区某学校的报警称,学校两名本应上学的孩子失踪了。警情就是命令,更何况这关乎两个在读孩子的人身安全。轩派出所立即组织全所民警寻找失踪学生,一路民警来到学校,向老师、同学和赶来的学生家长询问情况,另一路民警则沿着走失孩子上学的路线寻找他们的踪迹。

时间一分一秒地过去,可两路人马都没有新的消息,在场的人都焦急万分,走失孩子的家长情绪更是濒临失控。“要时刻把群众的冷暖安危放在心上,对群众的求助就是要快速回应、高效处置。”这是轩派出所所长叶珊写在笔记本上的一句话,她经常用这句话来激励自己多为老百姓办实事、做好事、解难事。紧急时分,叶珊冷静思考,决定组织民警变换思路,转而向信息化手段要线索。

## 监控发现踪迹立马展开搜寻 民警及时找到

很快,民警将学校周边及几个出入路口的天网视频调取了出来,然后一帧一帧地回看事发时段的全部视频资料。经过仔细查看辨认,两个孩子的行动轨迹被民警成功查找锁定。视频资料显示,两个孩子确实像往常一样坐三轮车来到了学校门口,随后两人下车,有说有笑,但不知何故,两人没有进入学校,而是向校门前方继续走去,最终消失在监控覆盖范围的尽头。

事不宜迟,民警立刻循迹搜寻,一路驾车追踪,一路徒步寻找,绝不放过任何一个角落。终于,当日上午10时30分许,民警在路边一个1米多深的水沟边找到了手足无措的孩子张某,并很快发现了掉入沟中不得动弹的另一个孩子吴某。看见水沟里的孩子冻得瑟瑟发抖,民警心疼不已,没有多想,立马跳入沟中把孩子

托出了水沟,两个孩子均被安全找到,大家悬着的心终于落了地。

随后,民警为孩子裹上衣服,将他们送到焦急等待的家长和老师面前。看见孩子没事,家长和老师喜极而泣,连声对民警表示感谢。大家看了看时间,从报警求助到孩子被找到,正好是一节课的工夫,连连称道派出所民警真是给力。

## 路边玩耍滑下一米多深水沟 被困学生获救

民警事后了解到,两个孩子都是在校的小学生,平日里相约一同坐车上学。当日一早,两人又照常上学,由于车早到了几分钟,遂决定到学校前面去玩耍一下。一路上两人有说有笑开心欢快,早就忘了按时上课这件事。不想,年纪更小的吴某脚下一滑,掉进了路边一个深水沟,一旁的张某见状上前欲救起吴某,可水沟太深,吴某爬不上来,而张某又拉不到他。

几次尝试后,吴某没了力气,张某慌了手脚,两人都无所适从,不知道该怎么办?眼看吴某越来越冷,张某也脑子一片空白,只顾在沟边看着吴某,直到民警找到他们。事后,民警对两个孩子及其他同学进行了安全警示教育,告诉他们上学时间不要乱走,做好自身防护,同时也对学校和家长提出了加强教育管理和看护的要求,严防发生意外。(程子元/图 本报记者 杨小军/文)



民警将两名学生安全交给家长